

Poskytnuté informace na žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb. - za měsíc duben 2017

Dotaz 1:

„Žádám o poskytnutí informací ohledně existence restitučních nároků uplatněných k níže uvedeným nemovitostem podle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vypořádání s církvemi a náboženskými společnostmi a o změně některých. V případě, že k těmto pozemkům žádné restituční nároky uplatněny nebyly (případně, že nebyly uplatněny u Vašeho úřadu žádné restituční nároky v k.ú. Jinonice), žádáme o potvrzení i této skutečnosti. Jedná se o pozemky následujících parcelních čísel: 1236/2, 1236/63, 1236/64, 1236/69, 1236/73, zapsaných u Katastrálního úřadu pro hl. město Prahu, Katastrální pracoviště Praha, na LV č. 1127 a nacházející se v k.ú. Jinonice, obec Praha“.

Odpověď:

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že k dnešnímu dni nevidujeme žádnou výzvu o vydání majetku dle Zákona o církevních restitucích na pozemky zapsané u Katastrálního úřadu pro hl. město Prahu, Katastrální pracoviště Praha a nacházející se v k.ú. Jinonice, obec Praha.

Dotaz 2:

„Žádám o poskytnutí informace „o uložené pokutě od Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže, a to konkrétně: veřejná zakázka S338/12 – „Dodávky osobních ochranných pracovních prostředků (rámcová smlouva)“, veřejná zakázka S30/13 – „Nákup vozidla AUDI A6 3.0 TDI MI a Nákup vozidla AUDI N1“, a to sice: a) Informaci o výši a datu uhrazení pokuty. b) Informaci, zda byla v této věci podána správní žaloba (tj. zda bylo napadeno rozhodnutí Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže, kterým byla LČR uložena pokuta). V kladném případě žádáte o informaci, pod jakou spisovou značkou je věc vedena a zda již byla soudem rozhodnuta, případně jakým způsobem byla věc rozhodnuta, a zda rozhodnutí soudu je již pravomocné. V případě existence rozhodnutí soudu žádáte o zaslání jeho kopie. c) Informaci, zda LČR vznikla v souvislosti s uvedenými veřejnými zakázkami nějaká další škoda, případně v jaké výši (například náklady soudního řízení, náklady na právní zastoupení, postih od poskytovatele dotace apod.). d) Informaci, zda ze strany LČR bylo zjištěno, která osoba či osoby jsou za vznik škody odpovědné. Žádáte o sdělení jména a pracovního zařazení osoby, která je za škodu odpovědná; případně označení dodavatele služby, který je za škodu odpovědný. e) Informaci, zda byla škoda po odpovědných osobách vymáhána, v jaké výši a s jakým výsledkem (tj. zejména, zda byla škoda uhrazena, kdy a v jaké výši; případně jaké kroky tímto směrem jsou v současné době podnikány). f) Informaci, jaká opatření byla přijata, aby v budoucnosti nedocházelo k porušování zákona o veřejných zakázkách a ke vzniku škody tím, že je LČR ukládána pokuta ze strany Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže“.

Odpověď:

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují následující: Ad1) LČR se nepodařilo dohledat žádné dokumenty osvědčující, že by na předmětných pozemcích hospodařily Státní lesy České Budějovice prostřednictvím lesního závodu Tábor. Na některých pozemcích uvedených v žádosti hospodařily Státní lesy České Budějovice prostřednictvím lesního závodu **Bechyně**. Jak vyplývá z Hospodářské smlouvy o převodu správy národního majetku č. LZ 6/69, byly pozemky v ní uvedené převedeny na povodí Vltavy dne 10.9.1969. Hospodářská smlouva tvoří přílohu č. 1 dopisu. Současně přílohou zasíláme i porovnání stavu podle pozemkové knihy – listiny a stavu v evidenci nemovitostí ze dne 1.9.1969 a výpis z evidence nemovitostí ze dne 1.9.1969, které tvoří přílohu č. 2 a 3 dopisu. Ad 2) Žádná dokumentace ohledně předání předmětných pozemků mezi Odštěpným závodem Tábor a státním podnikem Povodí Vltavy nebyla dohledána.

Dotaz 4:

„Žádám o zaslání kopie nájemní smlouvy na část l.p.p.č.143/8. o výměře 8 x 6 m. Využíván byl od roku 2010 až do r. 2017- duben, jako zastřešený sklad paliva pro nemovitost č.p. 22 Cihelny Karlovy Vary. Žádáte také, aby přílohou této Vaší odpovědi byly přiloženy výše vypočítaného nájemného za m2/ rok a Vaše potvrzení řádného uhrazení vypočítaného nájemného/rok na Váš účet.“

Odpověď:

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že pozemek p.č. 143/8 v k.ú. Cihelny Karlovy Vary , č.p. 22 nebyl ze strany LČR v období 2010-2017 pronajat. Žádná nájemní smlouva tedy nebyla uzavřena.

Dotaz 5:

„Žádáme o poskytnutí následující informace: Statistická hlášení poskytovaná za Lesy České republiky, s.p, resp. všechny zpravodajské jednotky vykazované Lesy České republiky, s.p., Českému statistickému úřadu za účelem tvorby indexů cen surového dříví za 1. čtvrtletí 2017“.

Odpověď:

K Vaší žádosti Vám LČR zasílají v příloze požadované výkazy za LZ Boubín, Konopiště, Kladská a Židlochovice.